

IZVADAK IZ ZAPISNIKA

s 24. elektroničke sjednice Općinskog vijeća Općine Cerovlje održane putem elektroničke pošte dana 22. veljače 2021. godine u vremenu od 08:00 do do 18:00 sati.

Prisutni vijećnici: Ivan Jurada, Elena Šestan, Alfred Matijašić, Ana Stojšić Šterpin, Josip Grabar, Nensi Mikulić, Andrej Gašparić, Alen Gržinić, Alida Brajuha, Đulijana Brajuha i Martina Stabile.

Osim vijećnika sjednici prisustvuje Emil Daus, Općinski načelnik Općine Cerovlje, Kamenko Opatić, zamjenik Općinskog načelnika, Romina Bašić, pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela i Nada Gržević, referentica za opće poslove.

Sukladno Uputama za postupanje Ministarstva uprave KLASA:023-01/20-01/114, URBROJ:515-05-02-01/1-20-1 od 13. ožujka 2020. godine u svezi održavanja sjednica predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u uvjetima propisanih mjera radi sprječavanja širenja koronavirusa – COVID 19, 24. sjednica Općinskog vijeća Općine Cerovlje održana je elektronički, prema Privremenim pravilima za održavanje sjednice u posebnim uvjetima bez socijalnog kontakta.

Zbog izvanrednih okolnosti, vijećnici su od dana dostave Poziva i materijala, odnosno od 19. veljače do 22. veljače 2021. godine do 08:00 sati imali mogućnost rasprave po materijalima prema predloženom Dnevnom redu. Rasprava po materijalima je omogućena na način da su vijećnici putem e-maila mogli postavljati pitanja, tražiti pojašnjenja, davati prijedloge, mišljenja i sl.

Vijećnici su se tijekom sjednice, počevši od sata njezinog početka, putem maila mogli pojedinačno izjasniti za predloženi Dnevni red i za svaku točku Dnevnog reda posebno i to na način da se izjasne da li su ZA, PROTIV ili SUZDRŽANI za određeni prijedlog.

Predsjednik Općinskog vijeća, Ivan Jurada u 8:00 sati slanjem e-maila otvara 24. elektroničku sjednicu Općinskog vijeća. Moli vijećnike da se do 18:00 sati e-mailom izjasne da li su ZA, PROTIV ili SUZDRŽANI za predloženi Dnevni red i za svaku točku Dnevnog reda posebno.

U nastavku se daje predloženi

D n e v n i r e d :

0. Verifikacija Zapisnika s 23. sjednice Općinskog vijeća.
1. Razmatranje i donošenje Statutarne Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine Cerovlje.
2. Razmatranje i donošenje Izmjena i dopuna Poslovnika Općinskog vijeća Općine Cerovlje.

Predsjednik Vijeća u 18:05 sati zaključuje elektroničku sjednicu Općinskog vijeća. Do 13:10 sati na elektroničkoj sjednici glasovanju je pristupilo svih 11 (jedanaest) vijećnika.

Sukladno pristiglim e-mailovima – očitovanjima vijećnika, predsjednik Vijeća utvrđuje rezultate elektroničkog glasovanja temeljem kojih

Vijeće s 11 (jedanaest) glasova „ZA“ prihvaća predloženi Dnevni red.

Ad -0.

Vijeće s 11 (jedanaest) glasova „ZA“ verificira Zapisnik s 23. sjednice Općinskog vijeća održane 28. prosinca 2020. godine.

Ad -1.

Vijeće s 11 (jedanaest) glasova „ZA“ donosi:

Statutarnu Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Općine Cerovlje

Prilog: 1 (Statutarna Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Cerovlje)

Ad -2.

Vijeće s 11 (jedanaest) glasova „ZA“ donosi:

Izmjene i dopune Poslovnika Općinskog vijeća Općine Cerovlje

Prilog 2 (Izmjene i dopune Poslovnika Općinskog vijeća Općine Cerovlje.)

Napomena: E-mailovi vezani za očitovanja vijećnika po točkama Dnevnog reda nalaze se u prilogu Zapisnika.

KLASA: 021-05/21-01/01
URBROJ: 2163/06-02-02-21-2
Cerovlje, 22. veljače 2021.

Zapisničar

N. Gržević, v.r.

Predsjednik
Općinskog vijeća
Ivan Jurada, v.r.